

在社區



州眾議員布朗斯丹向位於聖奧爾本斯的紐約州退伍軍人之家送去在他舉辦的年度退伍軍人禮物捐獻活動中所收到的禮物。州眾議員布朗斯丹與退伍軍人、他的工作人員和 Benjamin N. Cardozo 高中的學生及教師合影。



祝賀在州眾議員布朗斯丹舉辦的萬聖節作文和繪畫比賽中的獲獎者。州眾議員布朗斯丹與（左起）203 公立學校的 Sabrina Xu、115 公立學校的 Jessica Zhang、94 公立學校的 Elicia Chau 以及 Our Lady of the Blessed Sacrament 學校的 Madelyn Brosi 合影。



州眾議員布朗斯丹參加奧克蘭湖整修之後的剪綵活動。



州眾議員布朗斯丹是大屠殺倖存者皇后郡大會上的應邀演講嘉賓。州眾議員布朗斯丹與白石區居民 Jehuda Evron 合影。

州眾議員愛德華 C. 布朗斯丹

社區辦公室：213-33 39th Avenue, Suite 238 • Bayside, NY 11361 • 718-357-3588 • Fax: 718-357-5947
奧本尼辦公室：Room 557 Legislative Office Building • Albany, NY 12248 • 518-455-5425 • Fax: 518-455-4648
電郵：braunsteine@assembly.state.ny.us
請在臉書和推特上跟隨州眾議員布朗斯丹

州眾議員布朗斯丹幫助通過了把家庭放在首位的預算案

“州長葛莫稱 2016-2017 年度的預算案是‘幾十年來我們作得最好的預算案’，我完全同意，”州眾議員布朗斯丹說。“該預算案提供了有史以來提得最高的教育經費、削減中產階級的稅收、提高最低工資標準、以及提供帶薪家庭事假。”

“該預算案為我們州的家庭向前邁了一大步，並為所有的紐約人鋪好了奔向更加光明未來的道路，”州眾議員布朗斯丹說。“包括帶薪家庭事假和大幅度提高最低工資標準的里程碑成就將會大大幫助努力保持收支平衡的家庭。這項公平負責的稅收計劃是我們州需要向前推動的計劃。”

帶薪事假把家庭放在首位

“紐約人不應該在工作掙錢還是照顧家人之間只能選擇一個，”州眾議員布朗斯丹說。“帶薪家庭事假將確保職工能夠請假照顧新生兒或家中病人而不會犧牲他們的經濟保障。”

該預算案包括帶薪家庭事假的條文，一旦完全實行，

職工每年可以請12個星期的帶薪事假照顧新生兒或家庭中需要照顧的成員。該政策將以漸進的方式實施，從 2018 年開始，可以請8周帶薪事假，2019年10周，2021年職工將能每周領取三分之二的工資請12周事假。職工在工作六個月之後就可以有資格享受這項計劃。

給紐約人漲工資

“每一個紐約人，只要每天認真工作就應該獲得能養家糊口的報酬，”州眾議員布朗斯丹說。“州預算案認識到了這個問題，並提高了最低工資標準來幫助工薪家庭擺脫貧困，為他們鋪設一條通往中產階級的道路。”

在紐約市，最低工資標準將於2017年提高到每小時\$11，然後每年再提高\$2，直到2019年達到每小時\$15。紐約市雇用職工10人或於10人的商家，2017年的最低工資標準將提高到\$10.50，以後每年再提高\$1.50，直至2020年達到每小時\$15。

州眾議員布朗斯丹的立法最新消息

2015年，州長葛莫簽署了州眾議員布朗斯丹提出的四項議案，使其變成了法律。其中有一項議案是管理不雅觀的捐衣箱。該法律禁止把收集捐衣物的箱子放在公共場地，規定要整理捐衣箱，並必須在放置在私人地點的捐衣箱上貼出佈告說明該捐衣箱是由非營利組織還是營利商家管理的。

“假的慈善機構利用我們社區中人們的慷慨本性得利，誤導人們以為他們捐的衣物會幫助有需要的人們，”州眾議員布朗斯丹說。“捐衣箱往往放在路邊行人道上或其他公共場地，破壞我們社區的生活質量。該法律將確保假慈善機構不再以他們的欺騙行為獲利。”

另一項法律是禁止稱為“N-炸彈”的危險合成藥物的議案。“N-炸彈”最早出現在2013的報導中。該法律禁止在該藥



物中放一個關鍵的成分，它摹仿 LSD 的至幻效果。N-炸彈 的某些嚴重副作用包括癲癇、精神病發作、失去意識和腦出血。

“正如我 2011 年提出的禁止浴鹽議案幫助防止其在紐約蔓延一樣，該項法律也將在這些危險化學品廣泛蔓延全州之前就永久地被禁止，”州眾議員布朗斯丹說。“這些危險藥品在全國市場

銷售，其後果與浴鹽一樣，即損害使用者，隨後對我們的社區帶來潛在的危險。”



州眾議員布朗斯丹在貝賽少年棒球聯賽開幕儀式上拋出第一個球。



州眾議員布朗斯丹參加 Key Luck Club 在貝賽老人中心舉辦的第四屆美籍華人傳統紀念活動，並表彰了中心的成員以畢生的努力對社區作出了傑出的貢獻和成就。

投資於我們的學校和孩子

預算案提高教育經費達14.7億美元，總共是247億美元，是紐約州有史以來對教育投資最多的預算，表明眾議院決心幫助所有的孩子發揮他們的最大潛能並學業成功。

“我們應該為我們的孩子提供高質量、全面的教育，培養每一個孩子勇於面臨挑戰、掌握知識技能、完成大學學業、並建立自己美好的生活，”州眾議員布朗斯丹說。“我們的學校是孩子走向成功之路的起點。因此，這不僅僅是對教育的投資，這還是對我們社區的投資，對我們的經濟和我們的未來投資。”

該預算案還把安全資助撥款增加了三倍，用於獨立學校和宗教學校，並且對州政府規定這些學校必須施行的項目而產生的費用給予增加報銷數額。



州眾議員布朗斯丹收到了小頸區811公立學校為他舉辦的玩具捐獻活動和退伍軍人禮物捐獻活動慷慨的捐獻。

加強紐約高等教育體系並凍結學費上漲幫助學生

“大學文憑不應該是一個奢侈品，他應該是這個州每一個學生都能獲得的，”州眾議員布朗斯丹說。“我們大力投資於我們高等教育體系，確保每一個紐約人都有機會獲得大學文憑，並以此獲得隨後的 success。”

預算案確保紐約市立大學和紐約州立大學的學費在下一個學年中不漲，因為每一個紐約人都有權利上得起大學。預算案還增加了這兩所大學的運行經費，給予紐約州立大學增加了1千800萬美元，給予紐約市立大學增加了1千200萬美元。



州眾議員布朗斯丹參加第35屆韓國日遊行活動。

為中產階級家庭減稅

為了提供給600萬中低收入工薪紐約人更多的援助，該預算案將降低個人所得稅，2018年的稅率將比2017年降低2億7千萬美元。到2025年，當降低中產階級稅率計劃完全實行之後，這項稅率的節省將提高到約30億美元。這項對中產階級漸進降低稅率的計劃適用以下家庭：收入在 \$13,000 至 \$200,000 之間的單身報稅者、收入在 \$19,500 至 \$250,000 之間的戶主、以及共同收入在 \$26,000 至 \$300,000 之間的已婚夫妻。

幫助老人

“老年人在我們的社區中建築起了他們自己的生活，並在幫助社區欣欣向榮的發展中起到了一個必不可少的作用，”州眾議員布朗斯丹說。“今年的預算案幫助更多的紐約老年人留住自己的家，繼續成為我們社區的成員，並保證他們能夠獲得最好的醫療護理。”

預算案恢復了撥給退休者老社區服務 (NORCs) 的 \$951,000，並增加了 \$700,000。退休者老社區服務的老人中有相當大比例的人是住在家中老去。“減少對 NORC 項目的資助將會把我們最微弱的居民置於危險的境地。NORC 援助項目，比如白石區的 Samuel Field Y 的 Clearview 援助項目、小頸區的 Deepdale 護理、以及 Glen Oaks 區的 NORC WOW，幫助老年人留住在家裡，向他們提供非常重要的護理服務，包括健康監測、病例管理和社會活動。”

州眾議員布朗斯丹為老人提供福利援助

州眾議員布朗斯丹與老人服務公司合作向60歲及以上的人提供福利申請資格諮詢服務，包括老人藥品保險計劃 (EPIC)、糧食券、家庭能源補助項目 (HEAP)、醫療補助項目 (Medicaid)、聯邦藥物保險計劃 (Medicare Part D)、老年公民房主免稅計劃 (SCHE)、和老年公民免加租計劃 (SCRIE)。

您若要與個案工作人員預約時間，請給我的辦公室打電話：718-357-3588。



州眾議員布朗斯丹把在社區第20屆情人節退伍軍人禮物捐獻活動中收到的禮物送到聖奧爾本斯退伍軍人社區生活中心。州眾議員布朗斯丹與住院退伍軍人、護理人員和 Benjamin N. Cardozo 高中的師生一起合影。

親愛的鄰居：

這本通訊重點闡述了我在我們社區和奧本尼代表我們社區所採取的行動。您若要加入我的電郵名單經常收到立法新消息，請給我發電郵：braunsteine@assembly.state.ny.us

我的辦公室將一如既往地隨時幫助您。您若對州政府或地方政府有任何問題，請不要猶豫，跟我們聯繫。我和我的工作人員在這裡隨時幫助您獲得各種福利、提供政府各種項目的信息、以及制定法案來解決社區的問題。



26選區州眾議員
愛德華 C. 布朗斯丹

New York State Assembly • Albany, New York 12248

PRSR STD.
U.S. POSTAGE
PAID
Albany, New York
Permit No. 75



州眾議員
**愛德華 C.
布朗斯丹**

向人們報告

2016年春季



128名獻血者參加了州眾議員布朗斯丹在海灣台購物中心舉辦的第三屆夏季獻血活動。



州眾議員布朗斯丹在皇后郡老人跨部理事會 (QICA) 45周年慶祝會上獲得 Rose Kryzak 立法獎狀。州眾議員布朗斯丹與皇后郡老人跨部理事會 (QICA) 主席 Maria Cuadrado 和皇后郡老人跨部理事會 (QICA) 首席執行官 Bruce Cunningham 合影。